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OIBK 
FÖRSÄLJNINGS-
INFORMATION 2024/25 
 


Ekonomi är en förutsättning för att Olofströms IBK ska kunna bedriva verksamhet, oavsett om det handlar om ungdoms- eller seniorverksamhet, samt att vi, även i fortsättningen, ska kunna ha representationslag i de högre serierna. 
En för alla, alla för en har varit OIBK´s slagord sedan start.  
Tillsammans hjälps vi alla åt att bidra! 
Vi är många lag men EN förening! 
 	 
Bingolotter 
Klubben ska sälja bingolotter till den 23 december. Seniorspelarna skall sälja 10 bingolotter till uppesittarkvällen den 23 december. Ungdomarna skall sälja 5 bingolotter till uppesittarkvällen. Vi får Bingolotterna i mitten av november. 
Medlemslotteri  
Lotteriet som Lions hade till Holje Marknad har vi apat efter. Vi kommer att sälja 1000 lotter. Det kommer att finnas 4st vinstpaket, varje paket har ett värde av 6000-6500kr. 
Dessa lotter skall spelarna hjälpa till att sälja. Vi kommer även att sälja dessa vid entré och i kiosken. Dragningen är den 15 Mars.  
Seniorspelarna skall sälja/köpa 5st lotter (250kr) ungdomarna i Röd grupp skall sälja/köpa 3st lotter (150kr) och ungdomarna i Blå och Grön grupp ska sälja/köpa 2 st lotter (100kr). Dessa lotter kan ni sälja vidare om ni vill, men ni måste själva hålla reda på vilken lott ni säljer och till vem då det är ert namn som kommer att stå som kontaktperson på lotterna. Vilket innebär att har ni vinstlotten så är det ert namn som kommer att ropas upp oavsett om ni sålt lotten vidare. Lotterna sköter Marja-Sisko och Emma med hjälp av lagledarna. Lotterna skall betalas på plats när ni får dem och mer information kommer ut till lagledarna inom kort. 
New Body 
Styrelsen har beslutat att vi skall sälja New Body, 3 st paket per spelare i varje lag, allt utöver går till lagkassan. 
Här är det beslutat att spelarna skall sälja nu i höst.  (Oktober) Kan man sälja fler paket får man absolut göra det. 
   


Köpa sig loss från försäljning

Köpa loss från försäljning.
Senior spelare Herr1/Dam1/Herr4/DJ20 1500 kr 
Ungdoms spelare Röd nivå/Blå nivå/Grön nivå + Poolspel 1000 kr

Sista betalningsdatum för att köpa sig loss är 30/10 -24
Detta hanteras av Lagledaren i laget till kansliet för anteckning.
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